
Одложено полагање пријемног испита из математике због појављивања тестова на друштвеним мрежама; Младен Шарчевић: Неко отворио резервну касу и продао тест, биће смене због овога, На испитивању мајка ђака из Београда која је дошла у посед теста
уторак, 18 јун 2019 11:41

 Полагање теста из математике у оквиру завршног испита за ученике осмих разреда
одложен је превентивно јер су се на друштвеним мрежама појавили тестови писани
руком, речено је агенцији Бета у Министарству просвете.

  

  Из тог министарства претходно је саопштено да је тест из математике у оквиру
завршног испита ученика осмих разреда одложено за четвртак, 20. јун.   

Министар просвете Младен Шарчевић за Новости потврђује да је тест "проваљен" и то
да се то догодило у некој школи.

  

Каже да су Завод за вредновање квалитета образовања и Министарство просвете
добро урадили свој посао, али је "затајило" негде на терену.

  

"Неко је отворио резервну кесу са тестовима и продао тест из математике. Не знамо где
се то догодило, али то ће да утврди полиција. Биће смена због овога. Сви ће морати
полицији да покажу резервне кесе, па ће се утврдити где се ово догодило", рекао је
Шарчевић за Новости.

  

Осмаци ће тест који је био заказан за данас, полагати у четвртак од 9 до 11 сати.

  

Термин комбинованог теста неће бити промењен и биће одржан у среду, 19. јуна.
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Ученици су у понедељак полагали тест из српског језика.

  

На испитивању мајка ђака из Београда која је дошла у посед теста из математике

  

Тужилаштво испитује мајку једног ученика београдске Основне школе "Илија Бирчанин",
која је дошла у посед теста из математике који је "процурео" у јавност, због чега је
отказан данашњи завршни испит из тог предмета, рекао је министар просвете Младен
Шарчевић за дневни лист Данас.

  

Полиција и БИА истражују случај проваљених тестова, а према речима министра
Шарчевића, истрага је сужена на 15 школа у "неких пет градова", у којима су тестови
отварани пре прописаног времена, наводно уз образложење да нису читали мејл.

  

"Могућност да су тестови отварани у штампарији је сведена на минимум јер је цео процес
штампања протекао уз контролу полиције и БИА", рекао је Шарчевић.

  

Он је потврдио писање медија да тужилаштво испитује мајку једног ученика београдске
ОШ "Илија Бирчанин", која је дошла у посед теста из математике који је "процурео" у
јавност.

  

Посебно одељење за борбу против корупције Вишег јавног тужилаштва у Београду,
поднело је данас захтев полицији да истражи све околности случаја у вези са полагањем
тестова из математике који су јутрос отказани.

  

Захтев је поднет Управи криминалистичке полиције како би се истражиле све околности
случаја, рекла је портпарол Тужилаштва Ирена Бјелош.

  

Цурење тестова у оквиру мале матуре догодило се и 2013. године, када га је из
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штампарије Службеног гласника изнела једна службеница. Донета је била одлука да се
мала матура поништи, а да ђаци при упису рангирају на основу успеха из школе.

  (Бета-Вечерње новости)  
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